
STROM pomáhá hendikepovaným 

Díky prodejci zahradní techniky STROM a..s Praha ožila Vítečkovská zahrada Střediska 

sociálních služeb Víteček v Černošíně pro tělesně a mentálně těžce 

postižené děti a dospívající. Součástí 

střediska Víteček je i veliká, téměř 

půlhektarová zahrada, kterou od brzkého jara do pozdního podzimu 

využívají tělesně i mentálně těžce postižení klienti sociálně 

terapeutických dílen a denního stacionáře. Zahradu nevyužívají 

pouze ke hře a odpočinku, ale čím dále častěji i k drobným 

zahradnickým pracím: 

- na jaře k péči o květiny, stromky a keře, k poznávání rostlinných 

cyklů v přírodě, 

- přes léto k práci ve skleníku a záhonech, pěstování vlastních 

výpěstků, potěšení z vlastní práce, sledování a na vlastní kůži 

poznávání pěstebních procesů a jejich výsledků 

- na podzim sběru a zpracování ovoce (přípravy svačinek, lisování moštů, výrobu a sušení 

křížal) apod. 

Využívání zahrady do letošního roku mělo i svá úskalí a problémy: žalostná a výkonově 

nedostatečná technika na její údržbu. Malá domácí sekačka byla 

vzhledem k rozlehlosti zahrady výkonnostně nedostatečná a za 

léta provozu opotřebená a poruchová. Navíc sekání zahrady této 

velikosti trvalo malou sekačkou 2 dny práce + odvoz trávy. Proto 

jsme oslovili několik prodejců zemědělské a zahradnické 

techniky se žádostí o pomoc s pořízením dostatečně výkonné 

zahradní sekačky na údržbu rozlehlé Vítečkovské zahrady. S 

koncem letní sezóny můžeme s vděčností konstatovat, že se naše 

žádost neminula účinkem. Naší prosbě vyhověla firma STROM 

PRAHA a.s., která je výhradním distributorem zemědělské, 

zahradní, komunální a golfové techniky John Deere pro ČR. 

Díky pochopení a 

štědrosti jejího vedení 

nám firma STROM s velmi výraznou slevou poskytla 

výkonnou sekačku, která od letošního léta udržuje 

střediskovou zahradu v téměř golfovém greenu. Tím, 

že se nám daří zahradu pravidelně a pečlivě sekat, 

stupňovitě vede k bezpečnějšímu pohybu zejména 

tělesně hendikepovaných klientů a vozíčkářů, 

většímu využití celé zahrady, zlepšení vzhledu a na 

podzim i k jednoduššímu sběru jablek, švestek, 

hrušek a dalšího ovoce – zkrátka k výrazně vyššímu a bezpečnějšímu využívání zahrady i 

hendikepovanými klienty a vozíčkáři.  

Za tuto pomoc pracovníci střediska, klienti i jejich rodiče vedení firmy STROM Praha děkují. 

Za středisko Víteček 
Ing. Jiří Kalista 


